

<b>Posudek na bakalářskou práci</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Datum: 01. 09. 2019
Autor: Jan Havelka	
Název práce: Prostorová aktivita ptáků a metody jejího kontinuálního sledování	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b>	
Hlavním cílem práce bylo shrnout současné poznatky o celodenní prostorové aktivitě ptáků, založené na nových technických metodách kontinuálního sledování.	
Struktura (členění) práce: Je logická a zohledňuje hlavní proudy bádání v oboru.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? ANO Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? ANO	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? NE	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Práce není po formální stránce příliš dotažená, jazyková úroveň není příliš dobrá, chybí ilustrativní obrázky, tabulky apod.	
<b>Splnění cílů práce a celkové hodnocení:</b>	
Motivací pro vypsání bakalářské práce byla moje touha dozvědět se, jak nové technické vymoženosti umožňující kontinuální sledování ptáků přispívají k poznání o tom, co „ptáci celý den dělají“. Honza shromáždil dostupnou literaturu a snažil se poměrně heterogenní témata uchopit. Postupně se ovšem utápěl v podrobnostech a první verze práce byla naprosto nečitelná. Poté sice pochopil, co je potřeba udělat jinak, ale čas mu již neumožnil práci dotáhnout do lepší formy. Cíle práce byly nicméně alespoň z části naplněny a Honza se naučil důležitým základům práce s literaturou.	
<b>Otázky a připomínky oponenta:</b>	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta	
<input type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input checked="" type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	